

爱相随,移传递

平顶山移动“暖心体验站”挂牌成立

本报讯 6月1日上午,平顶山移动公司在市区建东营业厅举行“暖心体验站”挂牌仪式,平顶山移动公司副总经理岳佳与市消费者协会秘书长沈新春共同为“暖心体验站”揭牌。本次活动邀请了市中医医院医生和30余名老年客户到场参与。各县分公司主营业厅同步挂牌。这是平顶山移动公司“为群众办实事”系列主题活动之一。

仪式结束后,市中医医院医生刘强为到场老人讲解了健康知识,普及保健常识,

随后,针对老年人关注的移动基础业务和手机使用情况,移动公司工作人员也作了详细讲解。这次活动受到大家的一致好评。

据了解,平顶山移动公司聚焦老年人通信服务的各类触点场景和业务,率先推出线上+线下的“银发暖心十项服务举措”。线上实现“暖心热线直通”——65岁及以上老人致电10086直接接入“尊长专席”人工客服;“暖心专属产品”——推出家庭V网、和家固话业务,便于老人与家人沟通;“暖心电视服

务”——高清电视长辈模式,大字更清晰。线下实现“暖心座椅专区”——营业厅内设立专属老年客户爱心座椅;“暖心便民设施”——厅内配备老花镜、酒精口罩、雨伞、暖茶;“暖心绿色通道”——对“无健康码”客户设计登记服务爱心通道;“暖心爱心讲堂”——定期在厅内、社区、直播等形式科普防电信诈骗、手机App知识等;“暖心专人帮助”据情况配置专人轮流服务老年客户,向老年客户提供业务受理、帮助操作自助设备、辅导

智能设备应用等帮助。

据平顶山移动相关负责人介绍,近年来该公司不断完善营业场所的无障碍设施。截至目前,已在营业厅内开展“小移课堂”近百场,线上直播20余场,走进社区近20场,为5000余名银发客户提供了优先、专人、便捷、高效的专业化服务。平顶山移动公司将持续完善服务举措,全面加强“暖心体验站”建设,让“银发族”、特殊群体共享时代进步的科技红利,在信息化发展中有更多获得感、幸福感、安全感。(张超 乔培利)

我的通信故事

连排电话亭

连排的电话亭,大概是深圳、东莞、广州这些珠三角城市独有的时代产物吧。

在2000年前后那几年,走在广东的工业园区,总能与这些连排电话亭不期而遇。

他们栖身在超市或是便利店的屋檐下,用铝合金与玻璃隔成十来个联排小格子。格子不大,严格来说很是逼仄,刚好能容下一张塑胶凳子供打电话的人坐。在亭子里边半人高的地方,安了一个玻璃托台,刚好可以放下电话机。这托台很小,如果打电话的人需要记录一个电话号码,或是其他重要的事情,必须把笔记本或者稿纸放在自己的腿上,托台上是不可能放下笔记本的,甚至连比巴掌还小些的电话簿都放不下。

广东的天气很热,闷在这样密闭的玻璃小格子里,很快就会汗流浹背。后来,有的老板为了抢夺客源,就在电话亭格子的顶部安了排风扇。虽然噪声很大,打电话的人却舒服许多。

连排电话亭的生意极好,只要工厂一下班,亭子里都是座无虚席。究其原因,或许是暂居在城市的两三亿农民工的倾诉需求巨大。当然,价格极为低廉的话费为这种繁荣起到了非常重要的推动作用。到现在我都记得,那时候打长途一分钟才一毛五分钱。虽然电话亭的计时器非常不准,一分钟实际上只有40多秒,但折算下来也还是非常便宜的。

走进电话亭,不管是与父母、恋人,或是久未联系的老乡,都可以大大方方地聊一通,从不用担心付不起话费。

走进电话亭,一个个在流水线上苦苦劳作的打工仔,仿佛一瞬间成了时间和金钱的主人。

我不知道这些电话亭靠什么赚钱,但可以肯定的是,一定赚钱,而且利润不薄。不然,有谁会吃饱了没事干,不管风吹日晒、熬更守夜守着这摊儿呢?

有坊间消息说,连排电话亭的老板用的是宽带,并没有付电话费给电信公司。所以,他们的收入几乎都是纯利润。

连排电话亭的好日子不过三五年的光景,随着手机和互联网的普及,这些电话亭就悄无声息地没了,像从来没有出现过一样。

偶然想起连排电话亭,那些坐在电话亭里冒着热汗和家人通话的日子又历历在目,打工的酸甜苦辣顿时涌上心头。接通电话,有过年一样的喜悦,有无助徘徊的忧愁,又有满血复活后的雄心壮志。(梁长一)



我国试点 机动车驾驶证 电子化

6月1日,苏州交警沈晓在“交管12123”应用程序中展示电子驾照申领页面。

自6月1日起,我国在天津、成都、苏州3个城市试点发放机动车电子驾驶证。驾驶人可通过全国统一的“交管12123”手机App申领,在办理交管业务、接受执法检查时使用,并拓展到客货运输、汽车租赁、保险购置等社会应用场景,为驾驶人及相关行业提供在线“亮证”“亮码”服务,更好地便利群众办事出行。新华社记者 李博 摄

高招志愿填报公益咨询会正在预约中

时间:6月12日

本报讯 2021年高招志愿填报公益咨询会将于6月12日举行。咨询会由平顶山日报社教育中心和北斗升学规划研究院联合举办,现场将为广大高考学子、家长解析高招志愿填报中的热点、难点问题。

咨询会邀请到的主讲人王国强是北斗升学规划研究院联合创始人、中国高考规划行业联盟发起会员、全国升学规划委员会会员、中国新高考生涯联盟2020年度“十佳生涯规划师”,有着丰富的高招志愿填报指导经

验。

在这里,王国强想要提醒广大考生和家长的是,充分了解和熟悉河南高考政策、高校招生录取规则是做好志愿填报的前提。根据目前已经发布的政策来看,与去年相比,今年的普通高招政策主要有两点变化:一、调整体育类志愿填报方式,由原来的顺序志愿填报方式变更为平行志愿填报方式;二、优化调整志愿填报时间:考生志愿在网上填报,共分三次进行,主要变化就是本科一批、本科二批、地方专项计

划、艺术类A段、艺术类B段填报时间调整为6月30日-7月2日,和去年相比较填报时间又减少一天。这也是近三年来的第二次调整,每次调整都压缩了一天,这样宝贵的时间被压缩了40%。这同时对家长和考生提出了更高的要求,要求家长和考生尽可能充分利用高考后到出分前这段时间,更多地了解和学习相关的填报知识和政策。

更多高招志愿填报问题,请大家关注2021年高招志愿填报公益咨询会。

6月12日的高招咨询会分为两场,每场限额200人,凭券入场。

第一场时间:6月12日上午8:00-10:30;

第二场时间:6月12日下午3:00-5:00;

地点:平顶山日报社院内一楼会议室。

领券地址1:平顶山日报社临街小二楼201室,咨询电话:4973585、4973519;

领券地址2:光明路与姚电大道交叉口西北角办公楼三楼北斗升学,联系电话:18737506677。(王红梅)